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Guidelines for Students

Gender:

144 responses

What degree program are you pursuing now?

144 responses

  Student Satisfaction Survey (SSS)2022-
23 - SRI ADICHUNCHANAGIRI FIRST GRADE
COLLEGE,  CHANNARAYAPATNA-573116
144 responses

Copy

Male
Female
Transgender74.3%

25.7%

Copy

Bachelor's

100%
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What subject area are you currently pursuing

144 responses

Instructions to fill the questionnaire

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

1. How much of the syllabus was covered in the class? ತರಗತಿಯಲ್ಲಿ
ಎಷ್ಟು  ಪಠ್ಯ ಕ್ರ ಮವನ್ನು  ಬೋಧಿಸಲಾಗಿದೆ?

144 responses

Copy

Arts (BA)
Commerce(B.Com)
Science(B.Sc)

10.4%

38.9%

50.7%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

32.6%

61.1%
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2. How well did the teachers prepare for the classes? ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಕರ
ತಯಾರಿ ಹೇಗಿದೆ?

144 responses

3. How well were the teachers able to communicate? ಶಿಕ್ಷಕರು
ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳೊಂದಿಗೆ ನಡೆಸುವ ಸಂವಹನ ಹೇಗಿದೆ?

144 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
 ಶಿಕ್ಷಕರಬೋಧನಾ ವಿಧಾನ ಹೇಗಿದೆ?

144 responses

Copy

Thoroughly
ಪೂರ್ಣಪ್ರ ಮಾಣದಲ್ಲಿ
Satisfactorily ತೃಪ್ತಿ ಕರವಾಗಿ
Poorly ಕಳಪೆ
Indifferently ಅಸಡ್ಡೆ
Won’t teach at all ಕಲಿಸುವುದಿಲ್ಲ

52.8%

45.8%

Copy

Always effective ಯಾವಾಗಲು
ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ
Sometimes effective
ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ  ಮಾತ್ರ
ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ
Just satisfactorily ತೃಪ್ತಿ ಕರ
Generally ineffective ಸಾಮಾನ್ಯ
ವಾಗಿ ನಿಷ್ಪ  ರಿಣಾ…
Very poor communication
ಅತ್ಯಂ ತ ಕಳಪೆ ಸಂವಹನ

23.6%
17.4%

57.6%

Copy

Excellent ಅತ್ಯು ತ್ತ ಮ
Very good ತುಂಬಾ ಚೆನ್ನಾ ಗಿದ
Good ಚೆನ್ನಾ ಗಿದ
Fair ನ್ಯಾ ಯೋಚಿತ
Poor ಕಳಪ

26.4%

24.3%

46.5%
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. ಶಿಕ್ಷಕರ
ಆಂತರಿಕ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಪ್ರ ಕ್ರಿ ಯೆ ನ್ಯಾ ಯಸಮ್ಮ ತತೆ
144 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you? ನಿಯೋಜಿತ
ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ  ನಿಮ್ಮ  ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆಯನ್ನು  ನಿಮ್ಮೊಂ ದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸುತ್ತಾ ರೆಯೇ?

144 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. ಇಂಟರ್ನ್ಶಿ ಪ್, ವಿದ್ಯಾ
ರ್ಥಿವಿನಿಮಯ, ಕ್ಷೇ ತ್ರ  ಭೇಟಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆ ಯ ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶವಿದೆಯೇ?

144 responses

Copy

Always fair ಯಾವಾಗಲೂ
ನ್ಯಾ ಯೋಚಿತ
Usually fair ಸಾಮಾನ್ಯ ವಾಗಿ
ನ್ಯಾ ಯೋಚಿತ
Sometimes unfair ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ
ಅನ್ಯಾ ಯ
Usually unfair ಸಾಮಾನ್ಯ ವಾಗಿ
ಅನ್ಯಾ ಯ
Unfair ಅನ್ಯಾ ಯ

31.9%

60.4%

Copy

Every time ಪ್ರ ತಿಬಾರಿ
ಚರ್ಚಿಸುತ್ತಾ ರೆ
Usually ಸಾಮಾನ್ಯ ವಾಗಿ
ಚರ್ಚಿಸುತ್ತಾ ರೆ
Occasionally/ Sometimes
ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ  ಚರ್ಚಿಸುತ್ತಾ ರೆ
Rarely ಅಪರೂಪಕ್ಕೆ
ಚರ್ಚಿಸುತ್ತಾ ರೆ
Never ಚರ್ಚಿಸುವುದೇ ಇಲ್ಲ

35.4%

55.6%

Copy

Regularly ನಿಯಮಿತವಾಗಿ
Often ಆಗಾಗ
Sometimes ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ
Rarely ಅಪರೂಪಕ್ಕೆ
Never ಎಂದೂ ಇಲ್ಲ

9%

10.4%
25%

50%
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth. ನಿಮ್ಮ  ಸಂಸ್ಥೆ ಯಲ್ಲಿ ಬೋಧನೆ
ಮತ್ತು  ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಪ್ರ ಕ್ರಿ ಯೆಯುನಿಮ್ಮ  ಭಾವನಾತ್ಮ ಕ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ
ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆಪೂರಕವೇ?

144 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. ಕಲಿಕೆ
ಮತ್ತು  ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಸಂಸ್ಥೆ  ಅನೇಕ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು  ಒದಗಿಸಿದೆ
144 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes. ನಿಮಗೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರ ಮಗಳು,
ಕೋರ್ಸ್ಗ ಳು, ಫಲಿತಾಂಶಗಳು ಹಾಗೂ ನಿಮಗೆ ಬೇಕಾದ ಸ್ಪ ರ್ಧೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ  ಮಾಹಿತಿ
ನೀಡುತ್ತಾ ರೆಯೇ?

144 responses

Copy

Significantly ಗಮನಾರ್ಹವಾಗಿ
Very well ತುಂಬಾ ಚೆನ್ನಾ ಗಿದೆ
Moderately ತೃಪ್ತಿ ಕರ
Marginally ಕೆಲಮಟ್ಟಿ ಗೆ
Not at all ಇಲ್ಲ

15.3%
37.5%

41.7%

Copy

Strongly agree ಬಲವಾಗಿ
ಒಪ್ಪು ತ್ತೇ ನೆ
Agree ಒಪ್ಪು ತ್ತೇ  ನೆ
Neutral ತಟಸ್ಥ
Disagree ಒಪ್ಪು ವುದಿಲ್ಲ
Strongly disagree ಬಲವಾಗಿ
ಒಪ್ಪು ವುದಿಲ್ಲ

11.8%
44.4%

41%

Copy

Every time ಪ್ರ ತೀಬಾರಿ
Usually ಸಾಮಾನ್ಯ ವಾಗಿ
Occasionally/Sometimes
ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ
Rarely ಅಪರೂಪ
Never ಎಂದೂ ನೀಡಿಲ್ಲ

34%

55.6%
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you. ನಿಮಗೆ ನೀಡಿದ ನಿಯೋಜಿತ ಕಾರ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ  ನಿಮ್ಮ  ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರು
ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ  ಅಗತ್ಯ  ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುತ್ತಾ ರೆಯೇ?

144 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. ಶಿಕ್ಷಕರು ಪರಿಕಲ್ಪ ನೆಗಳನ್ನು  ಉದಾಹರಣೆ ಮತ್ತು ಅಪ್ಲಿ ಕೇಶನ್ಗ ಳ
ಮೂಲಕ ವಿವರಿಸುತ್ತಾ ರೆಯೇ?

144 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges. ಶಿಕ್ಷಕರು ನಿಮ್ಮ  ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ವನ್ನು
ಗುರುತಿಸಿ ನಿಮ್ಮ ನ್ನು  ಪ್ರೋ ತ್ಸಾ ಹಿಸುತ್ತಾ ರೆಯೇ?

144 responses

Copy

Every time ಪ್ರ ತೀಬಾರಿಯೂ
Usually ಸಾಮಾನ್ಯ ವಾಗಿ
Occasionally/ Sometimes
ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ
Rarely ಅಪರೂಪಕ್ಕೊ ಮ್ಮೆ
I don’t have a mentor ನನಗೆ
ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರು ಇಲ್ಲ

34.7%

52.8%

Copy

Every time ಪ್ರ ತೀ ಬಾರಿಯೂ
Usually ಸಾಮಾನ್ಯ ವಾಗಿ
Occasionally/ Sometimes
ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ
Rarely ಅಪರೂಪಕ್ಕೊ ಮ್ಮೆ
Never ಎಂದೂಇಲ್ಲ

36.1%

54.2%

Copy

Fully ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ
Reasonably ಸಮಂಜಸವಾಗಿ
Partially ಭಾಗಶಃ
Slightly ಸ್ವ ಲ್ಪ
Unable to ಇಲ್ಲ

11.1%
27.8%

54.2%
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. ಶಿಕ್ಷಕರು ನಿಮ್ಮ  ದೌರ್ಬಲ್ಯ ವನ್ನು  ಗುರುತಿಸಿ ಅವುಗಳಿಂದ
ಹೊರಬರಲು ಸಹಾಯಮಾಡುತ್ತಾ ರೆಯೇ?

144 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process. ನಿರಂತರವಾಗಿ ಕಲಿಕೆ ಮತ್ತು  ಗುಣಮಟ್ಟ  ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಂಸ್ಥೆಯು
ವಿದ್ಯಾ  ರ್ಥಿ,ವಿದ್ಯಾ  ರ್ಥಿಗಳನ್ನು  ಒಳಗೊಂಡು ಮೇಲ್ವಿ ಚಾರಣೆ ನಡೆಸುತ್ತ ದೆ.

144 responses

Copy

Every time ಪ್ರ ತೀ ಬಾರಿಯೂ
Usually ಸಾಮಾನ್ಯ ವಾಗಿ
Occasionally/ Sometimes
ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ
Rarely ಅಪರೂಪಕ್ಕೊ ಮ್ಮೆ
Never ಎಂದೂ ಇಲ್ಲ

11.1%
30.6%

52.1%

Copy

Strongly agree ಬಲವಾಗಿ
ಒಪ್ಪು ತ್ತೇ ನೆ
Agree ಒಪ್ಪು ತ್ತೇ ನೆ
Neutral ತಟಸ್ಥ
Disagree ಒಪ್ಪು ವುದಿಲ್ಲ
Strongly Disagree ಬಲವಾಗಿ
ಒಪ್ಪು ವುದಿಲ್ಲ

13.2%
40.3%

43.8%
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. ಅನುಭವಿ ಕಲಿಕೆ
ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆ ಮತ್ತು  ಕಲಿಕೆಯ ಅನುಭವಗಳನ್ನು  ಹೆಚ್ಚಿ ಸಲು ಹಾಗೂ
ಕಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನ ಸಮಸ್ಯೆ ಗಳನ್ನು  ಪರಿಹರಿಸಲು ಸಂಸ್ಥೆಯು ವಿದ್ಯಾ  ರ್ಥಿಕೇಂದ್ರಿ  ತ
ವಿಧಾನವನ್ನು  ಬಳಸುತ್ತ ದೆ
144 responses

17. Teachers encourage you to participate in extra curricular activities.
ಪಠ್ಯೇ ತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ  ಭಾಗವಹಿಸಲು ಶಿಕ್ಷಕರು ನಿಮ್ಮ ನ್ನು
ಪ್ರೋ ತ್ಸಾ ಹಿಸುತ್ತಾ ರ
144 responses

Copy

To a great extent
ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ
Moderate ಸಮಂಜಸವಾಗಿ
Some what ಭಾಗಶಃ
Very little ಸ್ವ ಲ್ಪ
Not at all ಇಲ್ಲ

35.4%

51.4%

Copy

Strongly agree ಬಲವಾಗಿ
ಒಪ್ಪು ತ್ತೇ ನೆ
Agree ಒಪ್ಪು ತ್ತೇ ನೆ
Neutral ತಟಸ್ಥ
Disagree ಒಪ್ಪು ವುದಿಲ್ಲ
Strongly disagree ಬಲವಾಗಿ
ಒಪ್ಪು ವುದಿಲ್ಲ

9%
38.9%

46.5%
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
ಇಂದಿನ ಸ್ಪ ರ್ಧಾತ್ಮ ಕ ಜಗತ್ತು  ಬಯಸುವ ಸೂಕ್ಷ್ಮ  ಕೌಶಲ್ಯ ಗಳು, ಜೀವನ
ಕೌಶಲ್ಯ ಗಳು, ಉದ್ಯೋ ಗ ಕೌಶಲ್ಯ ಗಳನ್ನು  ನಿಮ್ಮ  ಶಿಕ್ಷಕರು ನಿಮ್ಮ ಲ್ಲಿ
ಬೆಳೆಸುತ್ತಿ ದ್ದಾ ರೆಯೇ?

144 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. ಎಲ್ಸಿ ಡಿ ಪ್ರೊ ಜೆಕ್ಟ ರ್, ಮಲ್ಟಿ ಮೀಡಿಯಾ
ಮುಂತಾದ ಪರಿಕರಗಳನ್ನು  ನಿಮ್ಮ  ಶಿಕ್ಷಕರು ಯಾವಪ್ರ ಮಾಣದಲ್ಲಿ
ಬಳಸುತ್ತಿ ದ್ದಾ ರೆ
144 responses

Copy

To a great extent ಹೆಚ್ಚಿ ನ
ಮಟ್ಟಿ ಗೆ
Moderate ಮಧ್ಯ ಮ
Some what ಕೆಲಮಟ್ಟಿ ಗೆ
Very little ಬಹಳ ಕಡಿಮೆ
Not at all ಇಲ್ಲ

33.3%

54.9%

Copy

70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

34.7%

54.9%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good. ನಿಮ್ಮ  ಸಂಸ್ಥೆ ಯಲ್ಲಿ  ಬೋಧನೆ ಕಲಿಕೆಯ ಒಟ್ಟಾ ರೆ ಪ್ರ ಕ್ರಿ ಯೆ
ಉತ್ತ ಮವಾಗಿದೆ
144 responses

Copy

Strongly agree ದೃಢವಾಗಿ
ಒಪ್ಪು ತ್ತೇ ನೆ
Agree ಒಪ್ಪು ತ್ತೇ ನೆ
Neutral ತಟಸ್ಥ
Disagree ಒಪ್ಪು ವುದಿಲ್ಲ
Strongly disagree ಬಲವಾಗಿ
ಒಪ್ಪು ವುದಿಲ್ಲ

13.2%

36.1%

50%
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 Give three observation / suggestions to improve the overall teaching –learning
experience in your institution.

55 responses

Good

Good

Very good

Nothing

Noting to tell

Excellent

Use ppt

Well and good

Important questions for exams

Important questions for exam

We want improvement in some activities

I think there is no need suggestions

Continue good education

Nothing to tell

Nothing

Important questions for exam

...

It was good

...

Try better to teach

Experience lectures
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Give informatios

Lingesh H D

Doo has a same

It's a good teaching

We want best encouraging communication with us

I'd prefer the faculty to be well versed in English as some of us have difficulty understanding
kannada .

*give more importance to the students, basis of their interest.
*Give information about the professional courses to the students.

It's good teaching

Give more importance to the students basis of their interest.

Lecturer must involve with us and encourage us
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